

《成都市大件垃圾管理办法(暂行)》印发 大件垃圾处理指南来啦

桌子、板凳、床垫、沙发……这些装不进垃圾箱的大件垃圾应该如何处理呢?成都市政府官网显示《成都市大件垃圾管理办法(暂行)》(以下简称《办法》)已于近日印发,一起来看看大件垃圾应该如何处理吧。

哪些属于大件垃圾?

大件垃圾是指日常生活中产生的,重量超过5千克或体积超过0.2立方米或长度超1米、整体性强需要经拆解处理的低价值废旧生活和办公用品,如床架、床垫、沙发、桌椅、衣(书)柜等。

废旧家用电器、电子产品的处理不适用该《办法》。

大件垃圾该往哪里丢?

《办法》明确,禁止将大件垃圾投放一般在生活垃圾收集点或随意丢弃堆放。如有大件垃圾,可以将其投放至大件垃圾临时投放点或者送至大件垃圾处理厂,也可以通过电话或者网络预约,由收运企业上门回收。

有条件的单位、住宅区可设置大件垃圾投放点。社区应当设置大件垃圾集中投放点,因客观条件限制无法设置大件垃圾投放点的,由街道(镇)集中设置。投放点应设置标示(志)指引牌,设置围挡遮蔽,保持投放点位及周边环境整洁。

成都提倡和鼓励通过预约将大件垃圾送至大件垃圾处理厂。市和区(市)县城市管理部门应当推动建设大件垃圾预约回收公共服务平台,提供大件垃圾收运处理报价查询、预约大

件垃圾收运处理企业上门收运等功能,为市民提供公开透明的服务价格信息和便捷的上门回收服务。

《办法》明确,各街道(镇)应当根据大件垃圾产生量和收集频率确定集散点规模,保证至少设置1个大件垃圾集散点,提供大件垃圾暂存中转功能。集散点应当设置计量系统,详细统计进场及外运的物料数据信息。在符合环保和安全要求的情况下,允许集散点进行简单拆解。

大件垃圾乱扔,该谁来管?

《办法》明确,任何单位和个人都有权对违反大件垃圾管理规定的行为向城市管理部门或者镇人民政府、街道办事处投诉和举报。投放管理责任人发现责任区内有随意投放大件垃圾

现象后,应予以劝阻;劝阻无效的,应及时向城市管理部门报告。

大件垃圾投放点按《成都市生活垃圾管理条例》第三十条明确的内容确定管理责任人,管理责任人应当履行管理责任人职责,负责投放点的环境卫生等相关管理工作,建立管理台账并按时向镇人民政府、街道办事处报送大件垃圾收运量、收运单位、收运车辆等相关信息。

大件垃圾处理运营企业应当在城市管理部门指导和监督下,安装、运行在线视频监控设备,且不得擅自拆除、改装、闲置或者损毁。大件垃圾处理设施应距离周围民用设施八十米以上。大件垃圾拆解后不具有再生利用价值的残渣,纳入生活垃圾处理终端进行无害化处置。

(据四川日报)

教育部发布预警： 高校招生录取期间谨防诈骗 勿信不实传言

央视网消息:据教育部网站消息,2021年普通高校招生录取工作即将开始,一些不法分子利用考生和家长等待录取信息的紧张急切心理,设置“招生陷阱”诱骗考生和家长。教育部再次提醒广大考生和家长,只有高考成绩达到报考高校录取分数要求的,才会被高校录取,切勿存侥幸心理、勿信不实传言,明辨诈骗伎俩,避免上当受骗。

以下是常见的诈骗形式和典型案例。

谎称“花钱可买大学名额”

【案例】2020年5月30日,受害人陈某某在某网站上认识一名叫陆某超的男子,该男子称能帮助受害人的孩子录取到更好的学校。通过网上多次

联系,陈某某相信了陆某超的谎言。之后,陈某某陆续向陆某超支付7.8万元,结果不但没有录取,反而人财两空。10月8日,民警将嫌疑人陆某超抓获。

【提醒】高考录取期间,一些不法分子往往利用家长盼子成龙、盼女成凤的心态,通过伪造文件、私刻印章、设立报名处和咨询电话等方式,假冒高校招生人员、校领导亲戚等,谎称手中掌握高校“内部指标”“机动计划”“定向招生计划”“低分高录”“补录”等实施诈骗。

教育部“三十个不得”禁令中明确要求不得擅自扩大高校招生规模或调整高校招生计划,不得无计划或擅自突破计划规模进行招生或违反计划管理要求调整计划,省级招办不得违反投档工作程序或在政策之外降低标准

向有关高校投放考生档案,不得违反规定的招生程序降低标准录取考生、拒绝录取符合条件的考生。高考录取过程中不存在所谓的“内部指标”。考生及家长要高度警惕此类“花钱能买大学名额”的诈骗信息,从正规渠道了解、确认考试招生政策和信息,切勿轻信蛊惑,以致上当受骗。

故意混淆学历教育与非学历教育

【案例】谢某因儿子高考成绩不理想,通过关系找到刘某为其办理某知名X大学入学事宜。刘某表示通过第三方途径交纳48.5万元便可进入X大学商学院。9月中旬,刘某将X大学人力资源管理高级研修班的录取通知书交给谢某,并称实际入读的是X大学商学院,通知书是学校怕影响不好做

的幌子。谢某在刘某陪同下到X大学国际交流中心向工作人员交纳学费等5.2万元,后发现就读的是短期培训班遂退学。刘某拒绝退钱,后被判处有期徒刑8年。

【提醒】近年来,一些不法分子或中介故意混淆学历与非学历教育之间的区别,以自考助学班、网络教育班、合作办学等入学通知书蒙骗考生及家长。部分办学机构打着学历教育的幌子,实际招收非学历教育学员。

不同的招生类别,其入学条件并不一样。普通高等学历教育学生须通过高考招录。上述所谓的“录取通知书”不是国家承认学历的普通高校的录取通知书,“入学”后也不能进行新生学籍电子注册,更拿不到普通高校的毕业证书。

(据央视网)

身份证换领补办、医保转移接续……

成都都市圈五区市县75事项跨区域通办

7月6日,四川省眉山市彭山区与成都市简阳市、德阳市绵竹市、资阳市雁江区、资阳市乐至县签订政务服务事项跨区域通办协议。五地明确将居民身份证换领补办、失业保险申领、医疗保险转移接续、税务申报减免登记、公司登记变更注销等与群众生产生活密切相关的75个事项纳入首批跨区域通办清单。

据了解,该政务服务事项跨区域通办协议以“便民利企、依法行政,标准统一、结果互认,试点先行、分步推进,信

息共享、协同办理”为原则,将建立“标准统一、异地受理、远程办理、协同联动”的政务服务新模式,为五地企业和群众提供更多和更加便利的政务服务。

五地通过在各自政务服务大厅设立跨区域通办服务专窗,配备专门工作人员,将运用“窗口协助帮办、数据线上跑路、快递线下配送”的工作模式,采取直接办理、网上办理、收受分离办理、授权委托办理和多地联办等方式,实现跨区域通办。

五地行政审批部门还商定建立协

调推进机制,每季度轮流组织召开一次联席会议,开展跨区域通办工作交流与研讨,及时协调解决问题。未来,五地将结合群众和企业的实际需求逐步增加通办事项,成熟一批、公布一批、办理一批,不断压缩办理时限、简化办理流程,持续开展免印章刻制费、免办件结果寄递费、免复印资料费“三免”服务,为群众和企业提供更加便捷的办事体验,真正实现线上有帮办、线

下有指导、异地能办成。

(据红星新闻)

资讯

景顺长城价值驱动一年持有期混合正式发行

近5年来,A股市场整体呈现宽幅震荡走势。基金经理卓越的“防守力”,有助于基金长期获得较为可观的投资回报。据悉,拟由景顺长城价值投资名将鲍无可管理的景顺长城价值驱动一年持有期混合于7月2日正式发行。作为一只灵活配置型基金,该基金股票仓位可以根据市场变化,在0-95%之间进行灵活配置,实现“进可攻,退可守”。同时,新基金可在A股和港股两市配置,全面把握优质企业的投资机会。

(投资有风险,选择需谨慎)